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CHAMADA DE PARTICIPANTES PARA PROGRAMA INnetCAMPUS 2017
	
[bookmark: _GoBack]Se tens entre 15 e 21 anos, estás matriculado no Ensino secundário ou equivalente, tens nacionalidade portuguesa e necessidades educativas especiais concorre ao INnetCAMPUS2017 para viveres uma experiência internacional de uma semana numa Universidade à tua escolha, entre as que participam no Programa (Lisboa-Portugal, Granada-Espanha, Antuérpia-Bélgica).
Todo o apoio e material de suporte, incluindo assistência pessoal e supervisão, é providenciado por cada uma das Universidades ou Faculdades de acolhimento. As despesas com o alojamento, viagens e alimentação são cobertas pelo Programa, financiado pela Comissão Europeia.
O INnetCampus resulta da acção combinada entre a Fundação ONCE, coordenadora do projecto, e a Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa (Portugal), a Faculdade Artesis Plantijn da Universidade de Antuérpia (Bélgica) e a Universidade de Granada (Espanha). 
O Programa oferece 15 vagas para estudantes portugueses:
· 5 vagas para uma semana no INnetCampus 2017 na Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa, entre 2 e 8 de Julho, 2017, incluindo dias de viagem;
· 5 vagas para uma semana no INnetCampus 2017 na Universidade de Granada, entre 23 e 29 de Julho, 2017, incluindo dias de viagem;
· 5 vagas para uma semana no INnetCampus 2017 na Artesis-Plantijn University College de Antuérpia, entre 27 de Agosto e 2 de Setembro, 2017, incluindo dias de viagem.
O período de candidaturas a 30 de Abril 2017 até à meia-noite, com o envio dos documentos digitalizados e dados solicitados para o email responsabilidadesocial@fd.ul.pt
Para mais informações sobre o programa, incluindo condições e documentação:
responsabilidadesocial@fd.ul.pt  
www.fd.ulisboa.pt 
CONCORRE!!!
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