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Word student voor een week:
verblijf op de Europese Inclusieve Campus,
een internationaal project voor jongeren met een beperking
Verder studeren aan de hogeschool of universiteit, da’s niets voor jongeren met een beperking? Bij AP Hogeschool Antwerpen weten ze wel beter! Wil je eens proeven van het studentenleven, terwijl je nog in het secundair zit? Wil je verder studeren, maar twijfel je of het wel haalbaar is voor jou?
Schrijf je dan snel in voor deze “exclusieve inclusieve” ervaringsweek op de Europese Inclusieve Campus, en beleef zelf hoe het leven als student eruit kan zien voor jou.  Zie je het studentenleven liefst aan de zonnige kant? Kies dan voor de campussen in Granada of Lissabon! Zo ontdek je meteen wat de mogelijkheden zijn, en op welke faciliteiten je een beroep kan doen.  Want verder studeren kan ook voor jou! AP Hogeschool Antwerpen, de Universidad de Granada (Spanje) en de Universidade de Lisboa (Portugal) slaan immers de handen in elkaar om dit project, met de financiële steun van het Erasmus+ programma van de Europese Commissie, mogelijk te maken.
Waarom: Omdat zij willen tonen hoe jongeren met een beperking even goed student kunnen zijn in het hoger onderwijs,  omdat jullie zicht willen krijgen op de aanpassingen die eventueel nodig zijn,  maar vooral jullie zelf de kans te geven een fantastische week te beleven met tal van boeiende activiteiten, en dit samen met andere jongeren.
Waarover gaat het? Een ervaringsweek op de campus van een hogeschool of universiteit waaraan in totaal 45 jongeren uit België, Portugal en Spanje kunnen deelnemen:
· 15 jongeren ( 5 uit Spanje, 5 uit Portugal en 5 uit België) verblijven van 3 tot 8 juli 2017 op de campus van de Faculteit Rechten van Universidade de Lisboa (Portugal)
·  15 jongeren ( 5 uit Spanje, 5 uit Portugal en 5 uit België) verblijven van 23 tot 29 juli 2017 op de campus van Universidad de Granada (Spanje) 
· 15 jongeren ( 5 uit Spanje, 5 uit Portugal en 5 uit België) verblijven van 27 augustus tot 2 september 2017 op de campus van Artesis Plantijn Hogeschool Antwerpen

Wat zit er allemaal in? Je verblijft op basis van vol pension in studentenhuisvesting. Alle geplande activiteiten, net als alle mogelijke ondersteuning en assistentie die je nodig hebt, én de reiskosten, worden betaald door het project. De enige kosten die je hebt, zijn dus zelf gemaakte extra onkosten.
Mag ik wel mee? Heb je een Algemeen attest erkenning van de handicap, ben je tussen 15 en 21 jaar en zit je in de laatste jaren secundair onderwijs (regulier of bijzonder onderwijs) of je eerste bachelorjaar, en kan je je behoorlijk uit de slag trekken in het Engels? Dan heb je een grote kans dat je binnenkort een uitnodigingsmail ontvangt! Je moet je wel nog even inschrijven natuurlijk!
[bookmark: _GoBack]Inschrijven, oké, maar hoe? Heel simpel: vul snel het bijgevoegde aanvraagformulier in, en stuur dit ten laatste op 30 april 2017 naar beno.schraepen@ap.be of els.pazmany@ap.be. Vergeet ook zeker de gevraagde extra documenten niet.
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